

Губанова А.В.

*Научный руководитель: к.э.н., доцент И.В. Терентьева
Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного
учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23
E-mail: nastya.gubanova97@mail.ru*

Разработка и обоснование туристского продукта «Всемирное наследие Владимирской области»

Туристско-рекреационный комплекс Владимирской области обладает высоким потенциалом для развития туризма, который включает природные, исторические и культурные достопримечательности, благоприятную экологическую ситуацию, выгодное географическое положение, хорошую транспортную доступность и является одним из ведущих регионов Центрального федерального округа в плане перспективы развития туристического потенциала.

Актуальность предлагаемого туристского продукта заключается в исследовании потенциальных возможностей такого всемирно известного исторически и своей культурой региона, а именно Владимирской области, для увеличения потока туристов на древнюю землю.

В данном туре предлагается посетить города: Владимир – Боголюбково – Суздаль. Маршрут рассчитан на 2 дня/1 ночь. Он будет интересен и школьникам, и взрослым людям, желающим совершить путешествие по интересным городам Владимирской области. Полученные в ходе обширных экскурсий знания расширят кругозор туристов, обогатят их внутренний, духовный мир, повысят уровень интеллекта. Маршрут рассчитан на группу из 32 человек.

Разрабатываемый тур «Всемирное наследие Владимирской области» (2 дня/1 ночь) является уникальной туристической программой, отражает ценность и красоту мест, которые предлагаются для посещения.

Программа тура предусматривает посещение объектов, включенных в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Среди них «Белокаменные памятники Владимира и Суздаля». А именно: церковь Бориса и Глеба (1152 г.). Деревня Кидекша; Успенский собор (1158 г.). Г. Владимир; Колокольня Успенского собора; Золотые ворота (1164), Владимир; Дворец Андрея Боголюбского (1158 г.). Деревня Боголюбково; Церковь Покрова на Нерли (1165 г.). возле Боголюбова; Дмитриевский собор (1194 г.), Владимир; Суздальский Кремль с Рождественским собором в Суздале; Спасо-Евфимиевский монастырь города Суздаль.

Продажная цена турпродукта на группу 32 человека составляет 217678,8 рублей, продажная цена на 1 человека – 6802 рублей.

В стоимость включено проживание, питание, размещение, транспортные услуги, экскурсионное обслуживание.

Реализацией данного тура будет заниматься туристическое бюро «ГЕО-тур». Лидер среди туристических компаний во Владимирской области с опытом работы более 10 лет. Компания входит в состав туроператоров России по внутреннему и международному въездному туризму. Штат данной фирмы состоит из людей с высшим образованием в сфере туристской индустрии, экономики и менеджмента, неоднократно проходивших курсы повышения квалификации, а также имеющих большой опыт работы в сфере внутреннего туризма.

Турфирма «ГЕО-тур» будет применять стратегию с ориентацией на уровень конкурентов - метод характерный для тур-организаций. Цены устанавливаются ниже, выше или на уровне рыночных, в зависимости от требовательности клиентов, предоставленного сервиса, реальной или предполагаемой реакции конкурентов.